CORRIGENDUM

Volume 2. Carotenoids

Would the reader please note the following corrigendum:

Page 41, 4th line of the left-hand column should read μ mol/L in both places.